Errata

zum Buch
Otto Forster: Analysis 1, 11. Auflage
Springer Spektrum 2013, ISBN 978-3-658-00316-6

Stand: Juni 2015

Seite 8, Zeile 8 von unten
statt: beitzt richtig: besitzt

Seite 76, Zeile 6 von unten
statt: Kobvergenz-Kriterium richtig: Konvergenz-Kriterium

Seite 126, Zeile 5 von oben
statt: mononton richtig: monoton

Seite 238, Zeile 5 von unten

n n—1
statt: Z(—l)kak richtig: Z(—l)kak
k=0 k=0

Seite 272, Zeile 9 von unten

s 1 - 1
statt: . (Z:—n)g richtig: > (x:—n)g
—0o0 —0o0

Seite 300, Zeile 6 von oben
eia: + eix eia: + e—ix
statt: ir———— richtig: iT—
eZZE _ elfl’ eZZE _ e*l.fl?

Seite 313, Zeile 10 von oben
statt: von f richtig: von o




